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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومستابستانة ـ  يازدهمسنجش 

)9/6/1397(  
  )يازدهم( زبـــان  

  

  :باشد مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمند ش هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

11از  3آزمــــون   
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  )يازدهم( آزمايشي زبانگروه 

@sanjesheducationgroup   
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 .درست است 4گزينه  .1

 رسيدن، نزديك آمدن: فراز آمدن
 .درست است 3گزينه  .2

 )آماده كردن: تعبيه كردن) (سرشت: طينت) (جوانمردي: سخا(ـ ) جدا كردن: تمايز(
 .درست است 2گزينه  .3

 )ميان دو كتف: غارب) (چنبرة گردن: آخره) (برآمدگي پشت پاي اسب: گله(
 .درست است 1گزينه  .4

 )عارضة صرعمبتلا به (
 .درست است 3گزينه  .5

  ترسناك: مهيب/ اندوه : محنت/ قدرت : صولت
  .درست است) برخواست گرد(جاي  به) برخاست گرد: (4در گزينة 
  .غلط است) املاي مخمسه) 2(و در گزينه ) امارت) (3(در گزينه 
 .است كه عمداً غلط نوشته شده استاملاي درست آنه) عمارت، مخمصه، برخاست( ←در اينجا 

 .درست است 2گزينه  .6

 .با توجه به معاني آنها غلط است) فراغ و تداعي(املاي 
 .درست است 1گزينه  .7

 »هاي شكسته ز روي اثر مرضيه تجاري است تيبه«
 .درست است 4گزينه  .8

 .است...) ساختارشناسي (محمد دهريزي، مؤلف 
 .درست است 2گزينه  .9

 .است: بيت، از ابن حسام
 .درست است 3گزينه  .10

  ها  اند و در اين بيت بر گذشتن و بالاتر رفتن از اين سياره هايي هستند كه به دوري و بلندي معروف بهرام و  كيوان، سياره
  

  سياره مريخ   سياره زحل
 .آرايه اغراق است

 .درست است 4گزينه  .11

  نه يك موجود جاندار: آفتاب به تستي از طلا تشبيه شده است
 .شود بخشي حساب مي و سر به هم آوردن درختان و اسرار شب را در يك نهادن نوعي جان» نقاشي فلك«هاي ديگر  در گزينه

 .درست است 1گزينه  .12

. دهد كه هر چه بر او سخت گرفتند، او هم بيشتر، قناعت كرد تا به زندگي حقيرانة ما عادت كرد حاصل عبارات، زندگي نيما يوشيج را نشان مي
 .ند مرواريدي كه در داخل صدف كج و كوله در محدوديت فضاي بسته به زندگي او ادامه دادمان

 .درست است 4گزينه  .13

  آرد اندر گرد بهنبرد  سر هم
 مفعول           متمم

 .درست است 3گزينه  .14

  )شود رهبرت، او مي... اوت رهبر (
 .قرار داشته است» رهبر«ر در اصل در آخ» ت«شود، ضمير  گفت اگر بداني، او، رهبرت مي.... 

 .درست است 2گزينه  .15

 آب+ گل = مركب : گلاب/ زار + گل = گلزار مشتق / ساده : گل

 فارسي و نگارش
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 .درست است 1گزينه  .16

  )3(برآمد  ]روزگاري[، )2(آمد  ]گم[، )1(بشمردم : ماضي ساده
  )3(، بازآوردي )2(، بردي )1(رفتي : ماضي استمراري

 .درست است 3گزينه  .17

 .فرغاني است كه آن را خطاب به حاكمان ظالم وقت سروده استسراينده بيت، سيف 
 .درست است 4گزينه  .18

كند و حق ندارد آن را كم يا زياد  آيد، قاضي بعد از تشخيص، جرم فقط، آن را اجرا مي حد شرعي ثابت است و همانطور كه از اسم آن بر مي
كنند در حالي كه كه  براي خوردن شراب اجراي حد مي: علماي شيعه. است ما در تعزير است تشخيص جرم و كم زياد كردن آن با قاضي/ كند 

 )كنند پنهان خوريد باده كه تعزير مي(دانند چنانكه حافظ فرموده است  اهل سنت مجازات آن را تعزير مي
 .درست است 1گزينه  .19

 )فارسي 19ص . ك.ر(پاسخ سؤال است ) 1(گ 
 .درست است 2گزينه  .20

 فارسي 17ص . ك.ر
 .درست است 3 گزينه .21

 را ندارد) ع(شعر سپيد تاب تحمل عظمت علي 
 .درست است 2گزينه  .22

 )فارسي 52ص . ك.ر(دهد  غم و شادي جهان ثبات ندارد و لحظه به لحظه تغيير شكل مي
 .درست است 1گزينه  .23

 )1(نگارش  17ص . ك.ر
 .درست است 4گزينه  .24

 )1(كتاب نگارش  23ص . ك.ر
 .درست است 3گزينه  .25

  ))1(نگارش  15ص . ك.ر(در روش بارش فكري ايجاد فرصت براي فكر كردن است اولين گام 
 

 
  
  

 .درست است 4گزينه  .26

  ) نيست) الحق«معادل ادق براي (قرار بده ) 1
  ) فعل أمر لا ماضٍ» هب«(اي  ـ داده) ةمعرفلا  ةنكر» حكماً«(دانش ) 2
  ) 1توضيحات گزينة  ←( ـ قرار بده ) اي ، داده2توضيحات گزينة  ←( اي  ـ عطا كرده) معرفهًلا  ةنكر» حكما«(حكمت و دانش ) 3

 .استدرست  1گزينه  .27

حذف نون در (شويد  ـ متفرقّ نمي) فعل أمر لا ماضٍ» اعتصموا«: نيست، ثانياً » اعتصموا«معادل أصح براي : أولاً(ايد  متوسل شده) 2
  ) ناهيه است نه نافيه» لا«دهد كه  نشان مي» تفرقوا«
  ) شويد ، متفرق نمي2توضيحات گزينة  ←( يد شو ـ پراكنده نمي) ساختار متن فارسي با عربي آن متفاوت است(شما ... به خداوند ) 3
 ) در ترجمه لحاظ نشده» حبل«( به خداوند ) 4

 .درست است 4گزينه  .28

  ) مضارع لا ماضٍ» يؤكّد«(ـ تأكيد كرده ) نيست» لذلك«معادل أصح براي (ـ بنابراين ) مفرد لا جمع» عمل«(أعمال ) 1
، 1توضيحات گزينة  ←:  نيست، ثانياً» يؤكدّ«أولاً معادل أصح براي (ـ سفارش كرده ) اي در متن عربي آن وجود ندارد همعادل چنين كلم(بر ) 2

  ) تأكيد كرده
  ) ، أولا2ًتوضيحات گزينة  ←( ـ سفارش دارد ) 1توضيحات گزينة ←( ـ بنابراين ) 2توضيحات گزينة  ←( بر ) 3
  
 

 عربي، زبان قرآن 
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 .درست است 3گزينه  .29

در ترجمه » يد«أولاً (ـ ديگري ) جمع است نه مفرد» ها«مرجع ضمير (ـ آن ) اي در متن عربي آن وجود ندارد معادل چنين كلمه(اما ) 1
  ) جمع لا مفرد» آخرين«: لحاظ نشده، ثانياً

  ) ، ديگري، أولا1ًتوضيحات گزينة  ←( ـ ديگران ) 1توضيحات گزينة  ←( ـ آن ) مصدر فعل متعدي است نه لازم» حل«(حل شدن ) 2
 ) ، ديگري، ثانيا1ًتوضيحات گزينة  ←( ـ ديگري ) 1توضيحات گزينة  ←( آن ) 4

 .درست است 2گزينه  .30

  ) نيست» نبدأ«معادل صحيح براي (انجام دهيم ) 1
  ) مضارع لا معادل ماضي استمراري» نتكلّم«(كرديم  ـ فكر مي) نيست» علينا«معادل أصح براي (لازم بود ) 3
ـ هركاري را آغاز كنيم ) نيست» أن نتكلّم«معادل أصح براي : در متن عربي آن وجود ندارد، ثانياً» هر«معادل : أولاً(هر حرفي را بزنيم ) 4
 .)نيست» نبدأ بالعمل«معادل أصح براي : عربي آن وجود ندارد، ثانيادر متن » هر«معادل : أولاً(

 .درست است 1گزينه  .31

  ) چنين عبارتي در متن عربي آن وجود ندارد(ـ به آن ) ساختار متن فارسي با عربي آن متفاوت است(كند  افزون مي... همنشيني ) 2
معادل (ـ در ) باشد كه اسم مبالغه است، نمي» ةفهام«معادل أدق براي (ـ فهيم ) نيست» مجالسهً«معادل أدق براي (همنشين شدن ) 3

  ) ، به آن 2توضيحات گزينة  ←( ـ آن ) چنين حرفي در متن عربي آن وجود ندارد
  ) ، فهيم3توضيحات گزينة  ←( فهميده ـ  ) اي در متن عربي آن وجود ندارد معادل چنين كلمه(هر ) 4

 .درست است 2گزينه  .32

  ) ساختار متن فارسي با عربي آن متفاوت است(باهشدار صداي كلاغ ) 1
  ) اليه است نه صفت مضاف» الخطر«(خطرناك ) 3
 ) 3گزينة توضيحات  ←( ـ خطرناك ) ساختار متن فارسي با عربي آن متفاوت است(كه هشدار دهنده است ) 4

 .درست است 3گزينه  .33

» يستعينون«معادل أصح براي (كنند  ياري مي.... ـ به ) ساختار متن فارسي با عربي آن متفاوت است(اند  اين اشخاص از دو قبيله) 1
  ) نيست

  ) باشد كه فعل است نمي» يتعايشون«معادل أدقّ براي (دارند ... زندگي ) 2
  ) 2توضيحات گزينة  ←( دارند ... ـ زندگي ) متن فارسي با عربي آن متفاوت استساختار (اين دو قبيله افرادش ) 4

 .درست است 3گزينه  .34

  ) باشد للمجهول است نمي يمبنكه » اُنشد«معادل أدق براي (اند  سروده) 1
  ) متعد لا لازم» تثير«(شود  ـ برانگيخته مي) فعل لا اسم» نقرأ«(زمان خواندن ) 2
للمعلوم لا  يمبن» نقرأ«(شود  ـ  خوانده مي) اند ، سروده1توضيحات گزينة  ←( ـ سرودند ) نيست» عن«معادل أصح براي (از ) 4

 ) للمجهول
 .درست است 4گزينه  .35

  ...به من ياد داد كه از : ص) نيست» يعلمّن«معادل صحيح براي (گرفتم  ياد) 1
مردم با يكديگر بر : ص) فعل ماضٍ لا معادل ماضي استمراري» تعاملوا«(ـ ) نيست» مع بعضهم«معادل صحيح براي (ها  با بعضي از آن) 2

  !اصولي داد و ستد كردند
 ! نگاري كن با معلمت دربارة مشكلت در كلاسش نامه: ص) ن وجود ندارداي در متن عربي آ معادل چنين كلمه(اي  نامه) 3

 .درست است 2گزينه  .36

  ) چنين حرفي در متن فارسي آن وجود ندارد( يفـ ) تأكيد كرده است، ماضٍ لا مضارع(يؤكّد ) 1
  ) 1توضيحات گزينة  ←( يؤكّد ) 3
 ) 1توضيحات گزينة  ←(  يف) 4

 .درست است 3گزينه  .37

  ) ساختار متن عربي با فارسي آن متفاوت است: جمع لامفرد، ثانياً» حيوانات«: أولاً(حيوان لبون ) 1
  . شود ، نون حذف ميدر اسم مثني و مضاف) يضعف: ص(ـ ضعفين ) 1توضيحات گزينة ←( الحيوان اللبون ) 2
» دو برابر«معادل ادق براي (ـ أضعاف ) ضمير اضافي در متن عربي لحاظ نشده(صفت تابع موصوف است ـ الوزن ) ةاللبون: ص( ةلبون) 4

 .)نيست
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 .درست است 4گزينه  .38

) المسلمينَ: ص(باشد ـ المسلمينِ  است، هميشه مكسور مي ةمفاعلكه مصدر آن » فاعل«عين الفعل در مضارع از وزن ) يحاولِ: ص(يحاول 
  . نون در جمع مذكر سالم هميشه مفتوح است

 .درست است 3گزينه  .39

 مفعول أو مفعول به) ةشريح: ص( ةشريحفاعل ـ ) ةالزائر: ص( ةالزّائر

 .درست است 4گزينه  .40

  ) مفرد: ص(مثني ) 1
  ) للمخاطبين: ص(للغائبين ) 2
  ) ضمير متصل: ص(ضمير منفصل ) 3

 .درست است 1گزينه  .41

  ) عالم: مفرده: ص(علم : مفرده) 2
  ) »الواو«فاعله ضمير : ص(» ها«فاعله ضمير ) 3
 ) جمع مكسر أو تكسير: ص(جمع سالم للمذكر ) 4

 .درست است 3گزينه  .42

  )ةبالتبعيمرفوع : ص( ةبالتبعيجرور م) 1
  ) فاعل: ص(نائب فاعل ) 2
 )ةللغائب(للمخاطب ) 3

 .درست است 2گزينه  .43

  . باشد اين گزينه صحيح مي» ...تستطيع توليد و إنتاج  يھ«و » ...أهم الكائنات «با توجه به متن 
 .درست است 4گزينه  .44

 . باشد اين گزينه صحيح مي» ءيمضتحول ظلام البحر إلي نهارٍ «با توجه به متن 
 .درست است 2گزينه  .45

 . باشد اين گزينه صحيح مي» ةحراري ةبأشعغير المصاحب «با توجه به متن 

 .درست است 1گزينه  .46

 . باشد اين گزينه صحيح مي) كند خستگي كند بازي مياش بدون اينكه احساس  برادر كوچكم مانند دو دوست با تجربه(با توجه به معني 
 .درست است 3گزينه  .47

 . باشند متضاد مي» ، فوق و تحت، اقترب و ابتعدةرخيصو  ةالغالي«ترتيب  ها به در اين گزينه متضاد وجود ندارد، اما در بقية گزينه

 .درست است 2گزينه  .48

 . ها چنين نيست ني وسيله و آلت بكار رفته، اما در بقية گزينهاسم مبالغه است كه در مع» سياره«در اين گزينه 
 .درست است 3گزينه  .49

 . ها چنين نيست باشد، اما در بقية گزينه مي» لتحذير«اسم و مبتدا است و خبر آن » صوت«در اين گزينه 
 .درست است 1گزينه  .50

 )ةتسع ييساو: ص( ةعشر ييساو

  
  

 .درست است 3گزينه  .51

 . هاست دار بودن خلقت آن ها و زمين به معناي هدف آفرينش آسمانحق بودن 
 .درست است 2گزينه  .52

 . ها، ريشه در نوع نگاه و انديشة انسان دارد اين اختلاف در هدف. رود هر كس با بينش و نگرش خاص خود به سراغ هدفي مي
 .درست است 1گزينه  .53

  134آيه / سوره مباركه نساء
 فعنداالله ثواب الدنيا والاخرهً من كان يريد ثواب الدنيا

ن و زندگي دي  
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 .درست است 4گزينه  .54

لوامه ناميده شده  عامل دروني واكنش نشان دادن در مقابل گناه و زشتي و جبران آن در قرآن كريم نفس. نفس لوامه يعني نفس سرزنشگر
 . است

 .درست است 4گزينه  .55

 . »تو، همان نفسي است كه در درون توست ترين دشمن دشمن«: السلام فرمود يرالمومنين عليهام
 .درست است 4گزينه  .56

دهيم يا  اين خود ما هستيم كه به او اجازة وسوسه مي. كار شيطان وسوسه كردن و فريب دادن است و جز اين، راه نفوذ ديگري در ما ندارد
 . بنديم راه فريب را بر او مي

 .درست است 4ينه گز .57

در مقابل بعد روحاني بعد . شود بعد جسماني مانند ساير اجسام و مواد دائم در حال تجزيه و تحليل است و سرانجام فرسوده و متلاشي مي
 . دهد ماند و آگاهي و حيات خود را از دست نمي از مرگ باقي مي

 .درست است 2گزينه  .58

  ترين مؤمنان چه كساني هستند؟  با هوش: سيدنداالله عليه و آله و سلم پر از رسول خدا صلي
 . كنند آنان كه فراوان به ياد مرگ هستند و بهتر از ديگران خود را براي آن آماده مي: فرمود

 .درست است 1گزينه  .59

  64آيه / سوره مباركه عنكبوت 
»ا ويالْح هذا هًُمالآ ه ارإِنَّ الدو بَلعو وا إلاِ لَهْنيرَالدًَخونَ هلَمعكَانُوا ي انُ لَوويالْح ِلَهي« 

 .درست است 3گزينه  .60

 . اشاره به پيدايش نخستين انسان براي اثبات امكان معاد است
 .درست است 1گزينه  .61

  . عليه السلام اشاره نموده است قرآن كريم براي بيان قدرت خدا در زنده شدن مردگان به ماجراي عزير نبي
 .درست است 2گزينه  .62

لذا اگر گرايش به زندگي جاويد را در وجود انسان قرار داده است، پاسخي براي . لازمه حكمت الهي اين است كه هيچ كار او بيهوده نباشد
 . بنابراين معاد لازمة حكمت الهي است. اين نياز او هم قرار داده است

 .درست است 1گزينه  .63

مرا ! پروردگارا: گويد ها فرا رسد مي آنگاه كه مرگ يكي از آن«: فرمايد قرآن كريم مي. ز استبرزخ به معناي فاصله و حايل ميان دو چي
  » بازگردان

 .درست است 2گزينه  .64

  : االله عليه و آله آن كشتگان را اينگونه مورد خطاب قرار داد پيامبر خدا صلي
 »آيا شما نيز آنچه پروردگارتان وعده داده بود حق يافتيد؟... «

 .درست است 3گزينه  .65

برحسب : چقدر؟ فرمود: آري، پرسيد: آيد؟ فرمود آيا مومن پس از مرگ به ديدار خانواده خويش مي: السلام پرسيدند از امام كاظم عليه
 .هايش مقدار فضيلت

 .درست است 4گزينه  .66

 . كند ن واقعه به نفخ صور ياد ميقرآن كريم از اي. گيرد را فرا مي  ها و زمين اول قيامت صدايي مهيب و سهمگين  آسمان مرحلةدر 
 .درست است 4گزينه  .67

  14آية / سوره مزمل
 يوم ترجف الارض و الجبال و كانت الجبال كثيباً مهيلاً

 .درست است 3گزينه  .68

 . اند اند و از هر خطايي مصون هستند، بهترين گواهان قيامت ها را در دنيا ديده چون پيامبران ظاهر و باطن اعمال انسان
 .درست است 3گزينه  .69

  . تر از انواع ديگر است تر و كامل تجسم خود عمل نوعي از رابطة ميان عمل و پاداش و كيفر است كه عميق
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 .درست است 1گزينه  .70

ايشان باشيم و در همان حد عمل كنيم، بلكه بدين معناست كه در   السلام به اين معنا نيست كه ما عين اسوه قرار دادن معصومين عليهم
 . از ايشان پيروي نماييمحد توان 

 .درست است 1گزينه  .71

  : كند سره شريف به مسلمانان جهان اين گونه سفارش مي امام خميني قدس
 .»بايد مسلمانان فضاي سراسر عالم را از محبت و عشق نسبت به ذات حق و نفرت و بغض عملي نسبت به دشمنان خدا لبريز كنند«

 .درست است 2گزينه  .72

 . لذا ما بايد مطمئن باشيم كه اين دستورات براي رستگاري ما ضروري است. هايش فقط و فقط به مصلحت ما نظر دارد خداوند در خواسته
 .درست است 3گزينه  .73

 . شود اگر كسي به چيز حرامي روزة خود را باطل كند، مثلاً دروغي را به خدا نسبت دهد كفارة جمع بر او واجب مي
 .استدرست  4گزينه  .74

  . گيرد برد و اين گوهر مقدس را از او مي جاي زيبايي به جاي گرمي بخشيدن به كانون خانواده، عفت و حيا را از بين ميعرضة نابه
 .درست است 2گزينه  .75

نظر آنان داشتن دهد كه از  اند، اين امر نشان مي ها را انتخاب كرده ترين حجاب از گذشته تا زمان حاضر، زنان راهبه و قديس يكي از كامل
  . داري نزديك است حجاب، به دين

 
 
  

 
 .درست است 3گزينه  .51

 .دهند هاي يك مكتب را تشكيل مي آگاهي، هدف و برنامه پايه
 .درست است 2گزينه  .52

 .ريزي براي رسيدن به آن نيازمند داشتن شناخت و آگاهي است لازمة انتخاب هدف و برنامه
 .درست است 1گزينه  .53

هدف، برنامه و راه و روشي كه در جريان زندگي براي خود انتخاب . بيني نام دارد هان هستي جهانشناخت و آگاهي هر فرد نسبت به ج
 .نماييم، نمايانگر ايدئولوژي ماست مي

 .درست است 4گزينه  .54

 .اي محكم برقرار است گيرد رابطه ميان عناصري كه در همة كارها به اراده و براساس عقل و تدبير انجام مي
 .درست است 4گزينه  .55

 .بيني و ايدئولوژي خاص هستند بيانگر جهان
 .درست است 4گزينه  .56

 .باشند بيانگر نديدن دليل بر نبودن نيست مي
 .درست است 4گزينه  .57

 .طور مستقيم ارتباط مفهومي دارد گيري از حواس به با بهره
 .درست است 2گزينه  .58

 .نمايد از روش حس و عقل تجربي استفاده مي
 .درست است 1گزينه  .59

 .ع و جنس اجزاء در نظم اشاره داردبه نو
 .درست است 3گزينه  .60

 .عيني و خارجي بودن مطرح است
 .درست است 1گزينه  .61

  .چون طبيعت مادي خصوصيات پديده بودن مانند تغيير و حركت و تركيب را داراست
 

هاي ديني فرهنگ و معارف اقليت  
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 .درست است 2گزينه  .62

 .هاي آفرينش ارتباط مفهومي دارد با شگفتي
 .درست است 1گزينه  .63

 .شوند ناميده مي» انسان«ترين موجود زنده  و عالي» آميب«اي  ياخته جود زندة تكترين مو پست
 .درست است 2گزينه  .64

 .باشد وجود آمدن پديدة نظم مي ها، به نتيجة آن گردهمايي
 .درست است 3گزينه  .65

 .باشد انگيز نشانگر حسابگري در نظامات طبيعي مي اين راز شگفت
 .درست است 4گزينه  .66

 .كنيم ي و حد يك شي و مجموعه را از يك اثر منظم دريافت مينوع علم و آگاه
 .درست است 4گزينه  .67

  .دهد ها مي هايي كه طبيعت به انسان از روي سرمشق
 .درست است 3گزينه  .68

 .شود ها فطرت ناميده مي ها را داراست و  مجموعة اين ويژگي صورت غيراكتسابي آن بلكه به
 .درست است 3گزينه  .69

  .ن نمايشگر وجود حكمتي است بس عميق در دستگاه هستي و بيانگر دانشي است بس عظيم، در آفرينشهر موجودي در جها
 .درست است 1گزينه  .70

 .از اثر پي به مؤثر بردن به خداشناس از طريق صفات الهي دلالت دارد
 .درست است 1گزينه  .71

 .شود ي فراهم ميرعايت پوشش متين از طرف زن، زمينه براي برقراري پيوند فكري، معنوي انسان
 .درست است 2گزينه  .72

 .دانند دانشمندان علم اخلاق ريشة همة صفات ناپسند اخلاقي را خودخواهي و غرور مي
 .درست است 3گزينه  .73

 .در نقطة مقابل خودخواهي قرار دارند و مبتني بر ديگرخواهي هستند
 .درست است 4گزينه  .74

  .آيد غرايز به وجود ميسازد و حس خودخواهي با تكيه بر  با عبادت خدا نمي
 .درست است 2گزينه  .75

 .اند دانشمندان اخلاق، توجه تمام فكر و روح انسان بر غرايز طبيعي را راه كنترل غرايز پيشنهاد كرده
   
 
 
 

  گرامر و لغات: بخش اول
 .درست است 2گزينه  .76

  .كنيمآور استفاده ميبراي صحبت كردن راجع به يك موضوع تعجب "even"از 
 .درست است 1 گزينه .77

"there is"  وجود دارد«يعني«.  
 .درست است 4گزينه  .78

"this red liquid"  مفعول"pumps" باشدمي.  
 .درست است 3گزينه  .79

  .اهميت رود نيل از ساير رودهاي آفريقا بيشتر است
  
 

 انگليسي
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 .درست است 3گزينه  .80

. به حقيقت پي ببرند و يا چيزهاي جديد اختراع كنندكنند تا مشكلات را حل كنند، كنند و پژوهش ميدانشمندان سخت تلاش مي: ترجمه
  .آموزنددانشمندان با مشاهده كردن و آزمايش كردن دربارة جهان مي

 توسعه دادن) 4  مشاهده كردن) 3  صدمه زدن) 2  شركت كردن) 1
 .درست است 1گزينه  .81

  .كنيمخصوص وقتي ما با افراد جديد ملاقات ميباشد، بهتواند خيلي مفيد ياد گرفتن چند كلمه و عبارت جديد از يك زبان محلي مي: ترجمه
 طلايي) 4  قوي) 3  واضح) 2  مفيد) 1

 .درست است 4گزينه  .82

  .اين كشور زيبا يك بهشت واقعي براي مردم جهان است. در آسيا، ايران يك مقصد عالي براي گردشگران است: ترجمه
 بهشت) 4  حقيقت) 3  پيشنهاد) 2  مكان) 1

 .درست است 2گزينه  .83

     ها دفاع ها از بدن ما در برابر ميكروبآن. ترندهاي قرمز بزرگها از گلبولآن. در يك قطره خون هزاران گلبول سفيد وجود دارد: ترجمه
  .كنندمي
 افزايش دادن) 4  اهدا كردن) 3  دفاع كردن) 2  حمل كردن) 1

 .درست است 2گزينه  .84

  .كنيم، ما بايد از گياهان و جانوران وحشي محافظت كنيمها و صحراها ديدن مي، جنگلهاهاي طبيعي همچون درياچهوقتي ما از مكان: ترجمه
 عبور كردن) 4  تلاش كردن) 3  محافظت كردن) 2  باور داشتن) 1

 .درست است 1گزينه  .85

  .راجع به جهان بدانيمتوانيم چيزهاي بسيار خوب سپس، ما مي. ما بايد آن را با دقت بخوانيم. اين جهان مثل يك كتابِ عجيب است: ترجمه
  سالم) 4  محبوب ) 3  مشهور ) 2  عجيب ) 1

 .درست است 1گزينه  .86

برخي ديگر مردم را مطالعه . كنندها گياهان، زمين، درياها يا جانوران را مطالعه ميبرخي از آن. انواع مختلفي از دانشمندان وجود دارند: ترجمه
  .آموزندمي كنند و چطورها چطور رفتار ميكنند اينكه آنمي
 لذت بردن) 4  ساختن) 3  خراب كردن ) 2  رفتار كردن) 1

 .درست است 4گزينه  .87

  .ها آتش را خاموش كردندنشانوقتي سجاد در حال صحبت كردن با مردم بود، آتش: ترجمه
  خاموش كردن) 4  )درخت(قطع كردن ) 3  منقرض شدن) 2  بالغ شدن) 1
  

 Cloze Test: بخش دوم

 .درست است 3گزينه  .88

 .توانند در هرجايي از كرة زمين زندگي كنندها ميباكتري: ترجمه
 .درست است 1گزينه  .89

 .درست است 1با توجه به مفهوم جمله گزينه 
 .درست است 2گزينه  .90

 .كنيم، نياز به صفت تفضيلي داريمها مقايسه ميها را باكتريچون ويروس
 .درست است 3گزينه  .91

  .زنده باشند تا زندگي و رشد كنند ها بايد درون يك سلولويروس: ترجمه
 منتشر كردن) 4  رشد كردن) 3  پيدا كردن) 2  از حفظ خواندن ) 1

 .درست است 2گزينه  .92

  .كنندكنند و شما را بيمار ميها معمولاً به بدن شما حمله ميها وجود ندارند ـ آنچيزهاي خوبِ زيادي در مورد ويروس: ترجمه
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  درك مطلب: بخش سوم
 .درست است 2گزينه  .93

  --------------- كند تا هاي پشتيباني اشاره مينويسنده در بند اول به هشدارهاي عمومي و گروه: ترجمه
  .ها آسان نيستمثالي از اين واقعيت بياورد كه ترك كردن سيگار براي بسياري از سيگاري) 1
  .وردشود بياهايي كه براي ترك سيگار استفاده ميچند مثال راجع به روش) 2
  .دو اثر اصلي سيگار كشيدن را ليست كند) 3
  .نشان دهد روانشناسان اغلب در كار خود موفق هستند) 4

 .درست است 3گزينه  .94

  كند؟اي كه در بند اول زير آن خط كشيده شده را توصيف مييك از موارد زير به بهترين نحو جملهكدام: ترجمه
  .گردندهاي بد قديميِ خود باز ميكنند به عادتز آنكه سيگار كشيدن را ترك ميكنندگان پس امتأسفانه، يك پنجم از شركت) 1
  .توانند دوباره به عادت بد خود پايان دهندكنندگان نمياين يك واقعيت تلخ است كه بيست درصد از شركت) 2
  .كنندكنندگان دوباره شروع به سيگار كشيدن ميمتأسفانه، تقريباً بيست درصد از شركت) 3
 .شوند بد استكنندگان موفق به ترك سيگار مياينكه فقط يك پنجم از شركت) 4

 .درست است 2گزينه  .95

  سال گذشته چه اتفاقي در آمريكا، كانادا و بريتانيا افتاده است؟با توجه به متن، در طول سي: ترجمه
  .نرخ مصرف سيگار مثل قبل بالا بوده است) 1
  .يافته استمصرف سيگار كاهش) 2
  .اندها در اثر بيماري قلبي و سرطان جان خود را از دست دادهتعداد بسيار كمتري از خانم) 3
  .اندها به اندازة آقايان به سيگار كشيدن علاقه نشان ندادهخانم) 4

 .درست است 1گزينه  .96

  .-------------- گردد به در بند دوم برمي "which"كلمة : ترجمه
  جنس مذكر) 4  درصد ) 3  كاهش) 2  نرخ ) 1

 .درست است 4گزينه  .97

  -------------- جز شوند بهبا توجه به متن، همة سؤالات زير از رانيان پرسيده مي: ترجمه
  .كندچطور او خود را براي مسابقات آماده مي) 2  .چطور او به يك موفقيت بزرگ دست يافت) 1
 .نگردچطور او به اشياء مي) 4    .آيدچطور او از پسِ مشكلاتش برمي) 3

 .درست است 4گزينه  .98

  -------------- رانيان، در كتابش : ترجمه
  .كنديك بيماري رايج را توصيف مي) 2  .دهدعلل از دست دادن بينايي را توضيح مي) 1
 .كنداش صحبت ميدر مورد حس بينايي) 4  .كندهاي چهل و چهارمين سالِ زندگيش را توصيف ميسختي) 3

 .درست است 2گزينه  .99

  .-------------- گردد به در بند پنجم برمي "it"كلمة : هترجم
  عكس) 4  برق) 3  لكه) 2  جهان) 1

 .درست است 3گزينه  .100

  يك از موارد زير در متن تعريف شده است؟كدام: ترجمه
  ركوردهاي جهاني پارالمپيك) 2  بينايي محيطي) 1
  نامة شخصيزندگي) 4  بيماري استارگارد) 3
 

  
  

 .درست است 2گزينه  .101

  . شود صورت خبري استفاده مي به (wh-question)از جملات سوالي  I don’t knowبعد از عباراتي چون 
  
  

اختصاصي انگليسيزبان   
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 .درست است 4گزينه  .102

Let  وmake صورت  از افعالي هستند كه فعل بعد از آنها همراه با يك مفعول بهverb word شود استفاده مي .  
 .درست است 3گزينه  .103

شود كه جمله شرطي نوع سوم است كه  با توجه به مفهوم جمله و همچنين فعل آينده در گذشته كامل در جمله بعد از كاما، مشخص مي
  . كار برد را حذف كرده و جمله شرط را به صورت سؤالي به ifتوان  در اين حملات مي

 .درست است 1گزينه  .104

 . درست است 1ات مورد ترتيب كلم با توجه به
 .درست است 3گزينه  .105

No sooner -----------than شود صورت سؤالي نوشته مي عبارت منفي است بنابراين بعد از قسمت اول جمله به .  
 .درست است 3گزينه  .106

  . رود براي اينكه در اين مورد توضيح دهد كار مي در عبارات قيدي دليل و علت به in thatحرف ربط 
 .درست است 1گزينه  .107

unlike كند، پس از  جمله رامنفي ميneither  ياnone دهد  بهترين گزينه كه هر دو را نشان مي. كنيم استفاده نميeither  است و
both of them در جمله دوم درست است .  

 .درست است 4گزينه  .108

A great many با توجه به مفهوم جمله درست است .  
 .درست است 2گزينه  .109

 . صورت درست آمده است به 2در گزينه  حالت مالكيت
 .درست است 1گزينه  .110

  . درست است 1با توجه به مفهوم جمله گزينه 
  

  لغت : بخش دوم
 .درست است 4گزينه  .111

  . دكتر بريدگي روي زانويم را معاينه كرد و گفت كاملاً بهبود يافته است: ترجمه
 ه كردن معاين) 4  بررسي كدرن ) 3  تحقيق كردن ) 2  تأييد كردن ) 1

 .درست است 2گزينه  .112

  . يابد صورت ناگهاني افزايش مي هاي تابستان به مقدار بستني فروخته شده در ماه: ترجمه
 اندازه) 4  حساب) 3  مقدار ) 2  تعداد) 1

 .درست است 2گزينه  .113

  . اند در اقتصاد امروز، متخصصين كامپيوتر جزء ضروري تقريباً هر شركتي شده: ترجمه
  يكپارچه ) 4  پذير  آسيب) 3  ضروري ) 2  ل غيرقابل كنتر) 1

 .درست است 1گزينه  .114

  . كنند و پنج درصد از جمعيت اكوادر فقط به زبان كوئچي صحبت مي بيست: ترجمه
 صورت نيرومندي  به) 4  شجاعانه ) 3  صورت ناگهاني به) 2  فقط) 1

 .درست است 4گزينه  .115

  . مدرسه معرفي كنيم اين بهترين ايده است كه آخرين تكنولوژي را به: ترجمه
  معرفي كردن) 4  بيني كردن پيش) 3  نتيجه گرفتن) 2  غالب بودن ) 1

 .درست است 3گزينه  .116

  . اي زير حد متوسط داشتند، داده شده است در تقسيم تجهيزات جديد آزمايشگاهي، تقدم به مدارسي كه بودجه: ترجمه
 مطابقت) 4  تقدم) 3  مقبوليت) 2  دسترسي ) 1

 .است درست 1گزينه  .117

  . شود كند منجر به نتايج مخرب جدي مي اسيدها كه محيط بسيار اسيدي را سبك مي استفاده حساب نشده از آنتي: ترجمه
 تقويت كننده) 4  آشكار ) 3  مناسب ) 2  حساب نشده) 1
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 .درست است 4گزينه  .118

  . ندداد گفت علاقمند بودند و با دقت به او گوش مي آموزان به آنچه معلم مي دانش: ترجمه
 با دقت ) 4  محتاطانه) 3  با تمسخر ) 2  با احتياط ) 1

 .درست است 2گزينه  .119

  . ها و افزايش خرج كردن، براي رونق بخشيدن به اقتصاد است سياست مالي كشور پايين آوردن ماليات: ترجمه
 ثابت كردن ) 4  كنترل كردن) 3  رونق بخشيدن ) 2  تعيين كردن ) 1

 .درست است 3گزينه  .120

  . كرد رپيشه با دوري كردن از سروصدا تا حدامكان محدودة خصوصي خود را حفظ ميهن: ترجمه
 اطمينان) 4  شهرت، سروصدا) 3  اذيت) 2  طلب  جاه) 1

 .درست است 3گزينه  .121

  . دانستم خودم را مجروح كردم تا اينكه ديدم خون تمام دستم را پوشانده است نمي: ترجمه
 آگاه ) 4  اذيت شده ) 3  تعجب زده ) 2  آشنا ) 1

 .درست است 1گزينه  .122

  . تواند انجام دهد او حتي جمع كردن را به درستي نمي. خواهد حسابدار شود سخت است باور كردن اين كه سام مي: ترجمه
 صورت آشكار  به) 4  عميقاً) 3  صورت امن  به) 2  درستي  به) 1

 .درست است 1گزينه  .123

  . خصوصاً در تابستام هتل را رزو كنيدمطمئن شويد قبل از اينكه به جزيره برسيد م: ترجمه
 گرفتن ) 4  گذاشتن ) 3  نگه داشتن ) 2  رزو كردن ) 1

 .درست است 4گزينه  .124

  . شوئيم رو مي طبق نظر متخصصين محيط، طي پنجاه سال آينده با يك بحران روبه: ترجمه
 بحران ) 4  جبران) 3  اصرار ) 2  تسلط ) 1

 .درست است 2گزينه  .125

  . شود وژيكي منجر به تقاضا رو به افزايشي براي كار ماهرانه مينوآوري تكنول: ترجمه
  راضي كننده) 4  بجا ) 3  ماهر ) 2  مركزي) 1
  

  ساختار جملات: بخش سوم
 .درست است 3گزينه  .126

بعد  alwaysو همچنين حالت مجهولي فعل اول و اينكه  whoبا توجه به «. كنيم استفاده مي Iدر ابتداي جمله به عنوان فاعل از ضمير 
  . باشد صحيح مي 3عبارت درست است، گزينه  both of usشود و همچنين  از فعل كمكي استفاده مي

 .درست است 4گزينه  .127

 on theاست و عبارت  youفاعل جمله دوم مثل جمله اول . استفاده كرد don’t+vwدهد كه بايد از  حالت امري جمله اول نشان مي
point درست است .  

 .درست است 2گزينه  .128

Before آمده است 2دهد كه فعل قبل از آن گذشتة ساده و فعل بعد ماضي بعيد است و بهترين ترتيب كلمات در مورد  در جمله نشان مي .  
 .درست است 2گزينه  .129

go home توان از فعل  ابتداي جمله به عنوان فاعل مي. درست استing با فاعل  دار استفاده كرد، فاعل جمله دوم بعد از اين عبارت بايد
  . بايد هماهنگي وجود داشته باشند  است و بين افعال جمله heجمله اول مطابقت كند كه 

 .درست است 4گزينه  .130

  . بهترين ساختار جمله است 4گزينه . دار استفاه شده و فاعل دوم همان فاعل اول است ingصورت  فاعل حذف شده و فعل به
  

  نقش زباني: بخش چهارم
  . ام واهم كه اخيراً با شما تماس نگرفتهخ عذر مي: آ: ترجمه

  . مهم نيست! درسته: ب
  ايد؟  چه كاري انجام داده: آ

 . ديروز عجله داشتم و تصادفاً به يك ماشين برخوردم: ب
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 .درست است 3گزينه  .131

 شود  فرض مي) 4  مهم نيست) 3  كنم اينطور فكر نمي) 2  راست بگوئيد) 1
 .درست است 3گزينه  .132

 فهميدن) 4  اصابت كردن) 3  قب افتادن ع) 2  انداختن ) 1
 .درست است 4گزينه  .133

  كجا بزرگ شديد؟ : آ: ترجمه
  اي كوچك در انگلستان  در دهكده: ب
   رشد كردن) 4  مراقبت كردن) 3  ثبت كردن) 2  كامل كردن) 1

 .درست است 1گزينه  .134

  . بسياري افراد با شما موافق نيستند: آ: ترجمه
  . ه اين دليل جا بزنمخواهيم ب دانم، آقا نمي مي: ب
  ثبت كردن) 4  قطع كردن) 3  حبس كرن) 2  جازدن) 1

 .درست است 2گزينه  .135

  رويد؟  نيك نمي تان پيك مسئوليت شما با اين دوستان بي: آ: ترجمه
  . كنم كنم و سپس خانه را ترك مي هاي خودم را جمع مي من كيف: ب
    جمع كردن) 2    ادامه دادن ) 1
 جو كردن در فرهنگ لغتجست) 4    تحويل دادن ) 3

 .درست است 3گزينه  .136

  آيا آنها زياد صحبت كردند؟ : آ: ترجمه
  . ها واقعاً خوب بود ما فقط براي يك لحظه صحبت كرديم، اما دوباره ديدن آن. نه واقعاً: ب
 مخصوصاً ) 4  نه واقعاً ) 3  در يك دقيقه) 2  مهم نيست) 1

 .درست است 2گزينه  .137

  . د بودمور آن مطلب بي: آ: ترجمه
  . گفتم نبايد آن را مي. متأسفم: ب
 با اين همه ) 4  بسيار خوب ) 3  متأسفم) 2  درست است) 1

 .درست است 3گزينه  .138

  توانيد به من كمك كنيد؟  مي: آ: ترجمه
  . لطفاً يك وقت ديگر تشريف بياوريد. توانم كمكتان كنم الان مشغول هستم و نمي: ب

some other گزينه درست است .  
 .درست است 1ه گزين .139

  . آ دوست دارم ماشيني جديد داشته باشم: ترجمه
  . كرديم اگر ما ماشين جديدي داشته باشيم، اين همه پول خرج تعميرات نمي. توانيم خجالت آور است نمي. دانم مي: ب
  بد نيست) 4  به شما بستگي دارد) 3  قابل ندارد) 2  خجالت آور است) 1

 .درست است 4گزينه  .140

  آيا مريم را ديشب ديديد؟  :آ: ترجمه
  .بله او بسيار زيبا بود و حسابي تيپ زده بود: ب
  حسابي تيپ زدن) 4  انتظار زياد از كسي داشتن) 3  تا خدا چه بخواهد) 2  محكم به كاري چسبيدن) 1
  

  Cloze Test: بخش پنجم 
 .درست است 1گزينه  .141

ترين سالهاي عمرش را در خدمت خانوادة  با استعداد صفحه كليد، كه پرفايدهمخترع پيانو بارتولومئو كريستوفري، سازندة خلاق و : ترجمه
  . مديسي در فلورانس گذراند

 ضعيف ) 4  مشخص ) 3  ميل  بي) 2  با استعداد) 1
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 .درست است 3گزينه  .142

  . در قيمت قبل آمده است: ترجمه
 مشخص) 4  سودمند) 3  فراوان ) 2  دقيق ) 1

 .درست است 4گزينه  .143

  . شود براي تأكيد استفاده مي the sameعبارت درست است كه قيد قبل از  at the same time asعبارت 
 .درست است 4گزينه  .144

  . استفاده كنيم A number ofبايد از  instrumentsباتوجه به اسم جمع 
 .درست است 2گزينه  .145

including به معني شامل عبارت درست است.  
 .درست است 2گزينه  .146

نام ساز و كار پيانو  ها و آنچه كه به صورت كلي به سازهاي هارپسيكورد آن زمان شبيه است، اما چكش يقيايي بهاين ابزار موس: ترجمه
  .شناخته شده است، به آن الحاق شده است

 وصل كردن ) 4  استنتاج كردن ) 3  شبيه بودن) 2  خدمت كردن ) 1
 .درست است 1گزينه  .147

  . در قسمت قبل آمده است: ترجمه
 گذاري  سرمايه) 4  تمايز ) 3  درجه  )2  الحاق ) 1

 .درست است 4گزينه  .148

  . كند سازوكار، مكانيسم مكانيكي است كه هر چكش را به يك اهرم كليد وصل مي: ترجمه
 وصل كردن) 4  چرخيدن ) 3  متعادل بودن) 2  وابسته بودن) 1

 .درست است 3گزينه  .149

  . دهد ينظيري م و اين مكانيسم است كه به پيانو توانايي بي: ترجمه
 تمريني ) 4  نظير  بي) 3  اصلي ) 2  صميمي ) 1

 .درست است 3گزينه  .150

  . طور كامل از چوب درست شده است آن تقريباً به: ترجمه
 تأمين كردن) 4  تشكيل شدن) 3  مصرف كردن ) 2  شامل شدن ) 1

 .درست است 1گزينه  .151

  . درست است heldصورت  كرد كوتاه شدة آن بهبايد از عبارت وصفي مجهول استفاده  stringبا توجه به اينكه بعد از 
 .درست است 2گزينه  .152

  . باشد آلات موسيقي كريستوفري متفاوت از پيانو بزرگ مدرن مي: ترجمه
 رد كردن) 4  وصل شدن ) 3  متمايز بودن ) 2  همكاري كردن) 1

 .درست است 4گزينه  .153

  . آمده است 4با توجه به مفهوم جمله بهترين ترتيب كلمات در 
 .درست است 3ينه گز .154

  . تكريستوفر نامي فرانسوي براي آلت موسيقي خود انتخاب كرد كه ترجمه آن از ايتاليايي تقريباً هارپ ـ هارپسيكورد با صداي زير و بلند اس: ترجمه
 به تنهايي ) 4  تقريباً ) 3  نهايتاً ) 2  صورت مؤثر  به) 1

 .درست است 4گزينه  .155

over time هدد گذر زمان را نشان مي .  
  

  درك مطلب: بخش هفتم
 .درست است 3گزينه  .156

  .................... . بوتوليسم شكلي از مسموميت است كه : ترجمه
  ضرر است نسبتاً بي) 2    براي رشد به دماي كم نياز دارد) 1
 معمولي است) 4    اغلب كشنده است) 3
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 .درست است 2گزينه  .157

  . است ....................نشانه وجود سم بوتوليسم : ترجمه
    يك قوطي تغيير شكل داده) 2    بوي بد ) 1
 علائمي از آلودگي غذا) 4    يك طعم نامطبوع ) 3

 .درست است 1گزينه  .158

  باشند؟  كدام يك از غذاهاي زير ممكن است حاوي سم بوتوليسم : ترجمه
    هاي شكلاتي  بيسكويت) 2    لوبيا سبز كنسرو شده ) 1
 هاي خشك شده لوبيا) 4    همبرگر فريز شده) 3

 .درست است 1گزينه  .159

  . شود ناشي مي............... نام اين شكل از مسمويت غذايي از : ترجمه
     ها تشكيل شدن هاگ) 2    سوسيس مسموم شده) 1
 ظروف غذا هوابندي شده) 4    شعار آگاه كننده) 3

 .درست است 4گزينه  .160

  مشتري با قوطي كه سر برآمده دارد چه بايد بكند؟ : ترجمه
  . آن را باز كند و محتوياتش را بچشد) 2  . آن را به مغازه جايي كه خريداري شده است، برگرداند) 1
 . آن را در آشغالي بياندازد) 4  . براي غذا دادن به گربه از آن استفاده كند) 3

 .درست است 2گزينه  .161

  عصبانت چيست؟  تان در مورد ديدگاه. زنيد زماني كه عصباني هستيد، معمولاً فرياد مي: ترجمه
  تخليه عصبانيت) 2    بيان كنترل نشده) 1
 درون دادن عصبانيت) 4    احساس بد) 3

 .درست است 4گزينه  .162

  ..................... . نكته اصلي متن اين است كه : ترجمه
  كنيم  همة احساسمان را بيان مي) 1
  دهيم كاري درباره مشكلات انجام مي) 2
  شويم ه ميزد كمتر عصباني يا هيجان) 3
 در زندگي روزمره با عصبانيت روبرو شويم ) 4

 .درست است 4گزينه  .163

  . كند ، بحث مي....................متن در مورد : ترجمه
  مان مضر است عصبانيتي كه براي سلامتي) 2  هاي نويسنده زماني كه عصباني بوده است داستان) 1
  ختلف در مورد عصبانيتديدگاهاي م) 4    بهترين روش براي بيان احساسات) 3

 .درست است 3گزينه  .164

  آموزيم؟  از نظرية مديريت عصبانيت چه مي: ترجمه
  . آموزيم كه عصبانيت را بفهميم و روشي براي حذف آن پيدا كنيم مي) 1
  . آموزيم كه عصبانيت را به احساسي بد تبديل كنيم مي) 2
  . يمهاي مفيد با عصبانيت برخورد كن آموزيم كه با روش مي) 3
 . آموزيم كه در زندگي مان از عصبانيت دوري كنيم مي) 4

 .درست است 3گزينه  .165

  . جايگزين كرد.................... توان با  را مي 3در پاراگراف  ”yell“كلمه : ترجمه
  تماشا كردن) 4  فرياد زدن ) 3  راه رفتن ) 2  بيان كردن ) 1

 .درست است 2گزينه  .166

  ي در اولين روز در دانشگاه آلاباما چه انجام داد؟ طبق متن، اتراين لوس: ترجمه
  .او در جلوي كلاس نشست) 2    . او به خوابگاه نقل مكان كرد) 1
 .او با معاون رئيس دانشگاه دوست شد) 4    .او از شورشيان سفيد ترسيد) 3
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 .درست است 1گزينه  .167

  كند؟  اين لوسي را توصيف ميبراساس اطلاعات متن، كدام يك از موارد زير به بهترين صورت اتر: ترجمه
  ساكت و خجالتي ) 4  بيش از حد درماتيك) 3  شجاع و سرگرم كننده) 2  شجاع و مصمم) 1

 .درست است 2گزينه  .168

  ............................ .هايش را در دانشگاه شروع كرد، اتراين لوسي انتظار داشت كه  زماني كه او كلاس: ترجمه
  ايز شوداز ديگر دانشجويان متم) 1
  توسط اساتيدش مسخره شود) 2
  حمايت مقامات دانشگاه را داشته باشد) 3
 به يك سازمان افريقايي ـ امريكايي براي حمايت بپيوندد) 4

 .درست است 3گزينه  .169

  ...................... . التحصيل نشد زيرا  اتراين لوسي از دانشگاه آلاباما فارغ: ترجمه
  نشجويان ترك تحصيل كردخاطر فشار از طرف دا به) 1
  به دانشگاه ديگر منتقل شد) 2
  خاطر نافرماني اخراج شد به) 3
 به ايالت ديگر نقل مكان كرد) 4

 .درست است 3گزينه  .170

  . طبق متن كدام مورد درست است: ترجمه
  . تنها دانشگاه ضد نژادپرستي در ايالت متحده در آلاباما بود 1956در سال ) 1
  . معمولاً تحت فرمان ارتش امريكا بود نيروي ملي آلاباما) 2
  . شد اتراين لوسي براي ورود و خروج از كلاس توسط معاون رئيس دانشگاه اسكرت مي) 3
 . تعداد كمي از دانشجويان دانشگاه نسبت به بودن لوسي در آن دانشگاه خوشحال بودند) 4
  
  
  


